CTtepeo 3BYK ANUTENBbHOCTBLIO 2 MUHYTLI oundpoBaH ¢ Yactoton 11000 Mu. PaspagHoCTb koanpoBaHus - 24 buTta.
Onpegenute pasmep nonyyeHHoro danna B Mbantax. PesynstaTt okpyrnute 4o AByx Lmdp nocrne 3ansiTon.

11000ru - 11 000 KonebaHunn B cekyHay MembpaHbl
1 konebaHue (MckaxeHne) membpaHbl ONUCBLIBAETCSA C MOMOLLbIO 24 6UTOB

120c * 11000koneb/c * 24
=0 * 5 * QAD * 3% 2A3 * 3*11000 = 45 * 206 * 1375 *2A3 6uT=45*1375*220 =3. 7 /655029297
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VY- 14000 - {20+ 4= 31680 000 Sum = 31620000 (1. f014. £02.9) >
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Ombem: 3,78 M




